

社区报 | 郑东快递

加快今冬明春绿化项目进度 推进精品街和精品社区整治工作

近日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐调研郑东新区今冬明春绿化工程拆迁培土和城市精细化管理工作。

李公乐一行先后察看了

107 辅道郑东新区段生态廊道、石武客专沿线绿化、陇海铁路北侧绿化、高速出入口综合整治、魏河渠绿化、西运河绿化等项目拆迁、培土情况,以及众意路精品街道

整治和阿卡迪亚社区沿街整治情况。

针对下一步工作,李公乐要求要加快推进今冬明春绿化项目工作进度。各相关单位要通力协作,加快拆迁、培

土进度,确保今冬明春绿化建设任务顺利完成。要扎实推进精品街和精品社区整治工作。东区各相关办事处要严格按照整治方案,加快精品街道和精品社区整治工作,着力

打造整洁有序的城市形象。同时还要加强督查。要坚持周观摩制度,每周对绿化项目及城市管理工作进行观摩督促,全力加快工作进度,确保工作成效。

郑东新区 接受“省级餐饮服务食品安全示范区”考评验收

近日,省食品药品监督管理局、商务厅联合考核组到郑东新区考评验收“省级餐饮服务食品安全示范区”创建工作。党工委副书记赵兴斌,管委会副主任赵长根,郑东食药监局等各有关部门负责人陪同。

考评组听取了郑东新区

创建“省级餐饮服务食品安全示范区”工作情况的汇报,对照考核验收标准审查了餐饮服务食品安全示范区的创建档案资料,着重对“省级餐饮服务食品安全示范区”的六大项考核指标及考核要点进行了考核评价。随后,考评组分两组对省委党校及丹

尼斯七天地、众意路等重点路段餐饮服务单位进行现场考评检查。

最后,考评组对郑东新区省级餐饮服务食品安全示范区创建准备工作给予了充分肯定,并对存在的问题及下一步工作提出了明确的要求。

龙湖办事处 网格人员深入群众“上门找事”

最近,龙湖办事处的网格长个个都很忙,因为要去群众家中“上门找事”。该办事处以“创新网格管理,着力改善民生”为宗旨,立足管理与服务并举,以网格为依托、以服务为本质、以惠民为核心,组织开展“网格长在你身边,有难我来帮,网格心连心”系列活动。

他们深入群众家中,走近群众身边,了解群众心声,帮助群众解难。要求每个网格人员,每周至少深入走访一户群众,有记录、有照片,并将群众家中所有成员信息和群众生活的真实状况,如实记录,及时反映。并由长效办牵头,将走访情况、反映问题进行统一汇总,提交班子会,每周一的班子会上,将反映

问题集中受理,共性问题统一进行研究,拿出解决方案。涉及多个科室的,明确牵头科室负责。如街道难以解决的,牵头科室及时通过系统上报区有关部门处理。同时,将各种惠民政策、信息,在走访时带给群众。

目前,该活动已经开展了一个多月,共走访群众238户群众,收集安置建设加快,帮扶就业、大病救助等各类问题共448个,为两户群众申请了低保,帮扶23人实现就业。该活动的开展,充分实现了网格化社会服务管理的主动性、实效性、统筹性。真正变事找上门为主动“上门找事”,事后管理为事前预防,健全的基层服务管理长效机制。

通讯员 阎聪聪

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之王

经济发展局 开展酒类流通专项整治活动

为加强酒类流通管理,规范酒类流通秩序,根据省市统一部署,近期,郑东新区管委会经济发展局制定了《郑东新区酒类流通领域专项整治活动方

案》,并组织各办事处积极开展酒类流通专项整治活动,利用网格向社区及各酒类销售单位发放宣传单。专项行动开展以来,共出动宣传车辆39辆,发放

宣传单1200份。通过活动,共49家酒类销售个体及企业办理了《酒类流通备案登记表》,其中15家酒类批发企业领购了《酒类流通随附单》。

万象城
华润大厦
君悦酒店
悦府

华润置地 | the mixc 萬象城 | 悦府 INFINITE RESIDENCE

地铁时代,谁踞中心?

中国购物中心标杆, 华润万象城, 引领双铁上的时尚奢生活
精装豪宅悦府 尽享年终特惠

悦府
3号线 太康路站
1、3号线 二七广场站

华润万象城效果图

the mixc 萬象城 中国最具示范效应的体验式购物中心

悦府 INFINITE RESIDENCE 郑州唯一200米奢装豪宅 中原豪宅分水岭

HYATT 君悦酒店 世界大国元首的行宫 全球十大酒店品牌

华润大厦 China Resources Building 世界500强共举 主城区域第一超5A甲级写字楼

HOT LINE 0371 8651 9999

营销中心: 郑州市金水路与南阳路南500米 | 开发商: 华润置地(郑州)有限公司
 关注郑州华润悦府官方微信, 赢取海南华润石梅湾奢尚之旅 >
 关注郑州万象城官方微信, 现在即可零门槛加入万象会 >